Контрольная работа по теме «Екатерина II»
 II вариант

1) Монархия – это …

2) Золотой век дворянства – это:

а) Усиление прав дворянства и их роли в государстве.
б) Уменьшение прав дворянства и их роли в государстве.
в) Усиление прав предпринимателей и их роли в государстве.
3) Укажите основные причины созыва Учредительного собрания:
4) Укажите причины крестьянской войны:
5) Почему на всех этапах Крестьянской войны Е. Пугачев потерпел поражение перед царскими войсками:
6) Укажите положительные и отрицательные стороны правления Екатерины II:
